

Supersprint News

Aktuálnou novinkou je kompletný výfukový systém renomovaného talianskeho výrobcu, určený pre Renault Clio RS 2,0i, známe aj pod názvom Clio 180. Sériových 180 koní z atmosférického dvojlitra je úctyhodných, ešte stále to však nie je jeho strop. Bližšie k nemu sa tento motor dostane vďaka odladenému výfukovému potrubiu Supersprint. Práve tento výrobca totiž pripravuje výfukové systémy pre automobily jazdiace Renault Clio Cup. Nové nerezové potrubie s priemerom 60 mm začína hneď za zvodni a obsahuje spolu päť dielov. Okrem spojovacích častí ide o vysokopriepustný kovový katalyzátor, rezonátor a priečny koncový tlmič výfuku s dvoma výusteniami s priemerom 90 mm. Výrobca deklaruje nárast výkonu o 3,9 kW a krútiaceho momentu o 11,3 Nm. Samozrejým, aj keď len podružným efektom je sýty zvuk sústavy. Fotografie a cenovú špecifikáciu hľadajte na

www.supersprint.com



Nové disky BBS

Výrobca špičkových diskov BBS zaradil do cenovo najprístupnejšej kategórie VZ Line nové modely so zakrytými skrutkami s úpravou Brilliant Silver v klasickom 5- i viacúčlovom zhotovení. Model VZ 500 je v ponuke s priemerom 17" s duálnym rozstupom 5 x 100 a 5 x 112, model VZ 700 je ako 17" disk s 5 x 112 a VZ 900 je osemnásťka tiež s 5 x 112, čo vyhovuje veľkým škodovkám (Octavia II a Superb), veľkým audinám (A4, A6 a A8), podobne aj volkswagenom Golf, Passat, Phaeton a seatom Leon i Toledo. V cenách štartujúcich už pri 6 960 Sk sú už štandardne zahrnuté krytky, montážna sada i bezpečnostné skrutky, čo je skvelá správa. Pri priamom nákupe na webe môžete navyše uplatniť zaujímavé on-lineové zľavy.

www.combi.sk



Značkový tuning pre Octaviu II

Škoda ponúka pre novú oktávku športový tuningový paket. Karosársky balíček pripravilo dizajnérske centrum značky v Mladej Boleslavi a zákazníkom sa ponúka ako sortiment originálnych doplnkov. Zahŕňa predný a zadný spojler na nárazníky, spojler na zadné dvere a ozdobnú koncovku výfuku. Upravená oktávka má väčší spodný otvor pre prívod čerstvého



vzduchu k motoru a chladiču. Optický kit nie je len skráslením vozidla, ale je i aerodynamicky funkčný. Optimalizáciou prúdenia vzduchu okolo auta sa podarilo znížiť c, z pôvodne 0,30 na 0,29. Balík sa oplatí doplniť diskmi, povedzme i zo sortimentu Škoda – disk Sputnik sa kombinuje s pláštami 225/45 R17.

Nový filter Green Storm

Storm je konečne na svete. Týmto slovom chce firma Green Filter upozorniť všetkých entuziastov a fanúšikov tuningu na nový produkt. Celý filter je založený na rozmeroch klasických, najčastejšie používaných univerzálnych filtrov. To znamená, že má variabilné vstupné montážne otvory s priemerom 65, 70, 75, 80 a 85 mm. Pre montáž filtra je potrebné odrezať rúru s požadovaným priemerom pre montáž do sania, resp. sa ponechá celý montážny vstup na filtri a schová sa v prírodnej hadici. Filter má nízku hmotnosť vďaka

použitým materiálom – kompozitné plasty a hliník. Je ľahko montovateľný do takmer všetkých typov áut. Jednoduchým zatlačením sa ľahko otvára

na každej strane obalu pre výmenu vložky. Je

použiteľný v automobiloch s výkonom do

110 kW. Kompletná ponuka firmy Green je,

pochopteľne, podstatne širšia, než tu

môžeme spomenúť. Preto na vás čakajú

kompletné webové stránky o filtroch

Green na adrese www.greenfilters.sk



Ultravýkonná Fulda Carat Excelero v predaji

Spoločnosť Fulda oznámila uvedenie novej, ultravýkonnej letnej pneumatiky Carat Excelero, ktorá vznikla špeciálne pre mimoriadne výkonné a upravené autá. Nový plášť sa práve dostáva do predaja. Vyrábajú ho v 33 veľkostiach a 39 verziách, od 15 až po 23 palcov, čo s prehľadom pokrýva potreby majiteľov všetkých moderných kár. Plášť sa vyznačuje kratšou brzdnou dráhou na mokrej vozovke, lepšou ovládateľnosťou a nižšou hlučnosťou. Popredná nemecká skúšobná, hodnotiacia a certifikačná organizácia TÜV SÜD udelila plášťu Carat Excelero certifikát za výkon a výrobu. Mnichovská organizácia TÜV udelila ocenenie Fulde za vynikajúci produkt po prvýkrát. Patentovaná konštrukcia spája smerovú vzorku behúňa s tradičnejším šestrebrovým vzorom. Kombinácia prináša rovnováhu medzi stabilitou ovládania a odolnosťou proti aquaplaningu. Trinásť z 39 rozmerov je vo výrobnom rade Fulda novinkou. Všetky veľkosti okrem 215/50 R17 sú vybavené chráničom ráfov, ktorý disky ochráni pred poškodením na obrubníkoch. O distribúciu a predaj týchto špičkových nemeckých plášťov u nás sa stará spoločnosť Goodyear Dunlop Slovensko.

www.fulda.com

